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Laut der Studie unter mehr als 300 Mittelstands- und Großunternehmen mit über 50 Mio. Euro
Umsatz wird die Client-Virtualisierung für 34 Prozent der Befragten auf jeden Fall dazu beitragen,
die IT-Verhältnisse effizienter und wirtschaftlicher zu gestalten. Weitere 29 Prozent weisen ihr
zumindest eine unterstützende Funktion bei den Konsolidierungsabsichten zu. Den hauptsächlichen
Einsatzbereich sehen die IT-Verantwortlichen beim Mobile Computing.

Dort würden 42 Prozent der Unternehmen mit Projekten ansetzen, während 31 Prozent ihren Fokus
auf die stationären Desktops richten. Keine Priorisierung nehmen 13 Prozent vor. Für sie hat die
Client-Virtualisierung bei den mobilen Rechnern und fest installierten Arbeitsplatzsystemen eine
gleichrangige Bedeutung. Ganz ohne Interesse an dieser Technologie auf der Desktop-Ebene zeigt
sich jede siebte befragte Firma.
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